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Prvé elektrické BMW iX na svete upravené pre políciu 
používajú vo Švajčiarsku 
  
  

BMW (Švajčiarsko) AG dodáva prvý model BMW iX na 
svete so špeciálne navrhnutými voliteľnými doplnkami 
pre políciu. Čisto elektrické zásahové vozidlo kombinuje 
dokonale vyvážené jazdné a úžitkové vlastnosti pre 
rôzne policajné využitie s trvalo udržateľnou mobilitou. 
 
Dielsdorf. S prvým modelom BMW iX na svete špeciálne upraveným pre policajné použitie, 
dodáva spoločnosť BMW (Švajčiarsko) AG polícii vozidlo, ktoré spája vysokú vhodnosť pre 
každodenné používanie, agilné jazdné vlastnosti a lokálne bezemisnú mobilitu. S 
dojazdom až 630 kilometrov, užitočným zaťažením až 645 kilogramov a výkonom 385 kW 
(523 k) je plne elektrický model BMW iX xDrive50 vhodný tak na dlhšie obchôdzky, ako aj 
na nepredvídané, časovo náročné operácie. 
 
Dodaný model BMW iX má zvláštnu výbavu špeciálne určenú pre policajnú službu. Okrem 
nálepiek na vozidlách navrhnutých podľa policajných špecifikácií to na exteriéri zahŕňa aj 
systém strešných nosníkov so svetelným modulom. Možnosti signálov zastavenia 
poskytujú dopravné informácie ako STOP, POLIZEI  (STOP, POLÍCIA), UNFALL (NEHODA) 
alebo BITTE FOLGEN (PROSÍM, NASLEDUJTE MA). Rozsiahla výbava výstražnými 
svetlami a majákmi na exteriéri zahŕňa aj modré predné výstražné svetlá, dve žlté blikajúce 
svetlá na dverách batožinového priestoru, krížové výstražné svetlá v nárazníku na 
upozorňovanie na premávku v križovatke a smerové svetlá vo vonkajších spätných 
zrkadlách. Prístrojovú dosku v interiéri obohatilo množstvo funkcií a po novom obsahuje aj 
prídavný monitor pre kamerový systém, policajný rádiový riadiaci systém Polycom vrátane 
hands-free zariadenia, záznamník údajov o nehode a riadiacu jednotku pre špeciálne 
signály. 
 
Vozidlo BMW iX s elektrickým pohonom s výkonom 385 kW (523 k) a systémovým 
maximálnym krútiacim momentom 630 Nm zrýchli z 0 na 100 km/h za 4,6 sekundy. 
Vysokonapäťový akumulátor, ktorý je umiestnený hlboko v podlahe, znižuje ťažisko vozidla 
a spolu s vyváženým rozložením zaťaženia náprav podporuje agilné jazdné vlastnosti v 
prípade ostrého nasadenia a jazdy so zapnutými majákmi. 
 
Elektrický pohon všetkých kolies modelu BMW iX sa v každej jazdnej situácii stará 
o ideálne rozloženie krútiaceho momentu na predné a zadné kolesá. Inteligentné 
ovládanie umožňuje kedykoľvek plne variabilný prenos výkonu, od mimoriadne energeticky 
úsporného pohonu zadných kolies, až po pohon všetkých kolies zameraný na maximálnu 
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trakciu. To znamená, že záchranné zložky sa môžu spoľahnúť na presvedčivý postup aj v 
nepriaznivých poveternostných podmienkach a na cestách v horských oblastiach. 
 
Vďaka svojim vlastnostiam dôsledne orientovaným na trvalú udržateľnosť predstavuje 
model BMW iX ďalší krok na ceste k trvalo udržateľnej mobilite v policajnom zbore. 
Komplexný koncept trvalej udržateľnosti vozidla sa začína kontrolovanou ťažbou surovín a 
100-percentným využívaním zelenej elektriny pri výrobe. Okrem toho dochádza ku 
komplexnému využívaniu druhotných surovín, prírodných a recyklovaných materiálov. Ak 
sa vozidlo BMW iX vždy nabíja elektrickým prúdom z obnoviteľných zdrojov, má vozidlo 
počas celého životného cyklu až o 66 percent nižší potenciál tvorby skleníkových plynov 
ako porovnateľne motorizované SAV s naftovým motorom. 
 
Pri vývoji a výrobe špeciálneho vozidla pre švajčiarsku políciu mohla spoločnosť BMW 
Group čerpať z približne 70-ročných rozsiahlych odborných znalostí a skúseností v tejto 
oblasti. Vždy ide o ďalší vývoj inovatívnych technických riešení, ktoré podporujú záchranné 
zložky v ich náročnej práci. Do procesu vývoja sa vždy dostávajú skúsenosti policajtov, 
hasičov a pohotovostných lekárov. Zásahové vozidlá spoločnosti BMW Group sú navrhnuté 
pre maximálny výkon, funkčnosť, kvalitu a odolnosť. 
 
 
 
Kontakt pre médiá: 
 
BMW Slovenská republika 
Milan Stupka 
Corporate Communications Manager 
Mobil: 00 421 903 28 34 97 
E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com 
www.press.bmwgroup.com/slovak 
 
Média web stránka:  www.press.bmwgroup.com/slovak 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
 
Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú stanovené podľa 
európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase typového schválenia. Namerané hodnoty sú 
na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený 
rozsah hodnôt zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je určený 
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výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje údaje o všetkých modeloch 
nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v každom predajnom mieste. 
 
BMW Group 
 
Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW 
Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem 
toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 
prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so 
zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 
Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2021 celosvetový predaj viac než 2,5 mil. 
osobných automobilov a viac než 194 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2020 činil 
zisk pred zdanením 5,222 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 98,990 miliardy eur. 
Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2020 po celom svete 120 726 
spolupracovníkov. 
Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na 
zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu 
súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca a to od výroby až po 
záver fázy životnosti všetkých produktov. 
 
BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 
 
BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 
Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev pre 
dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Slovenská republika ponúka na 
slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a prémiové služby. Sieť partnerov tvorí: 
Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a 
Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija 
Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum 
Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 
 
Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto Motiv, v 
Bratislave. 
 
Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach. 
 
Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 
samostatné servisné prevádzky v Bratislave, Žiline, Nitre a Banskej Bystrici. 
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Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej 
Bystrici, Košiciach a v Žiline. 
 
BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 
Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 


